

→ Благоустройство ←

Субботник продолжается

Более 600 тонн мусора уже собрано петрозаводчанами в рамках акции по санитарной уборке города. В субботниках, которые начались с 21 апреля, приняло участие несколько тысяч горожан – они поддержали инициативу администрации Петрозаводска и вышли на уборку городских и придомовых территорий. Свои участки, а также прилегающие территории уже убрали специалисты городской администрации, некоторых органов государственной власти, учреждения образования, здравоохранения, ТСЖ, жители многоквартирных домов, многие предприятия и организации различных видов собственности.

О своем намерении выйти на субботники в ближайшие дни сообщили Фонд госимущества РК, Министерство здравоохранения и соцразвития, Министерство культуры, общественная организация «Городское казачье общество «Петрозавод-



ское». Они уберут мусор в поймах Неглинки и Лососинки.

Вывоз мешков с мусором в этом году осуществляется более оперативно, чем в прошлом, жалоб от граждан не поступает.

